

ప్రజాబలం

PRAJABALAM Telugu Daily

తెలుగు దినపత్రిక

Website: prajabalam.in



06 మార్చి 2025 గురువారం

హైదరాబాద్

పేజీలు:12

వెల రూ.2.00

సంపుటి:20

సంచిక:236

బుధవారం హైదరాబాద్ లో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన ఏఐసీసీ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇంచార్జ్ మీనాక్షి నటరాజన్...



మంత్రి కొండా సురేఖపై సోనియా గాంధీ ప్రశంసలు...

42 ఏళ్ల తర్వాత ప్రత్యేక సురేఖ ప్రత్యేక చొరవతో కాశీశ్వరం ఆలయంలో మహా కుంభాభిషేకం మహా కుంభాభిషేకం ఘనంగా నిర్వహించడం పూర్ణమంటూ మంత్రి సోనియా లేఖ తనకు త్రివేణి నంగమం పవిత్ర జలాలను, ప్రసాదాన్ని పంపించినందుకు ధన్యవాదాలు,తెలంగాణ దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖను కాంగ్రెస్ అగ్రనేత సోనియా గాంధీ ప్రశంసించారు. దక్షిణ కాశీగా పేరొందిన తెలంగాణలోని జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కాశీశ్వరం ఆలయంలో 42 ఏళ్ల తర్వాత ప్రత్యేక చొరవతో సురేఖ మహా కుంభాభిషేకం నిర్వహించడమే ఇందుకు కారణం. కాశీశ్వర, ముక్తీశ్వరస్వామి మహా కుంభాభిషేకం ఘనంగా నిర్వహించడం పూర్ణమంటూ మంత్రి సోనియా లేఖ రాశారు. ఈ సందర్భంగా తనకు త్రివేణి నంగమం పవిత్ర జలాలను, ప్రసాదాన్ని పంపించినందుకు కొండా సురేఖకు లేఖ ద్వారా సోనియా ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అలాగే కాశీశ్వర, ముక్తీశ్వరస్వామి స్థల విశిష్టతను, ప్రాశస్త్యాన్ని తెలియజేసినందుకు మంత్రిని అభినందించారు. కాగా, 1982లో తొలిసారి కాశీశ్వర, ముక్తీశ్వర ఆలయ జీర్ణోద్ధరణ జరిగిన సమయంలో ఇక్కడ మహా కుంభాభిషేకం నిర్వహించారు. ఆ తర్వాత మళ్లీ 42 ఏళ్ల తర్వాత ఫిబ్రవరి 7 నుంచి 10వ తేదీ వరకు మహా కుంభాభిషేకం వేడుకలను నిర్వహించారు.

కలీంగర్ గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ అభ్యర్థి

అంజిరెడ్డి గెలుపు

ఓటమి తేలడంతో కాంగ్రెస్ హోం నుండి వెళ్లిపోయిన సరేందర్ రెడ్డి బీజేపీ నేతలు, కార్యకర్తలు కలిసి తనను గెలిపించారన్న అంజిరెడ్డి మోదీ ప్రభావంతో బీజేపీ అభ్యర్థుల విజయాలు సాధిస్తున్నామని వ్యాఖ్య కాంగ్రెస్ కౌంటి డాన్ ప్రారంభమైందన్న బండి సంజయ్



కార్యకర్తలకు ఆయన ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోదీ ప్రభావంతో బీజేపీ అభ్యర్థుల విజయాలు సాధిస్తున్నామని అన్నారు. కాంగ్రెస్ కౌంటి డాన్ ప్రారంభమైంది: బండి సంజయ్ అంజిరెడ్డి గెలుపు కోసం చాలామంది కష్టపడ్డారని కేంద్ర సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ అన్నారు. ఇక్కడ గ్రాడ్యుయేట్, డిప్లొమా రెండు ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లోనూ బీజేపీ అభ్యర్థులే గెలిచారని, ఇది చాలా సంతోషాన్ని ఇచ్చిందని అన్నారు. కిషన్ రెడ్డి నేతృత్వంలో ఇది తమకు నాలుగో విజయమన్నారు. ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఎనిమిది మంది ఎమ్మెల్సీలు, లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ఎనిమిది మంది ఎంపీలు, నిన్న డిసెంబర్, నేడు గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో విజయం సాధించామన్నారు. మోదీ నీతి, నిజాయితీతో కూడిన పాలనను గుర్తించి ప్రజలు వట్టం గడుతున్నారని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడం లేదని ఆరోపించారు. రాహుల్ గాంధీ, కాంగ్రెస్ నేతలు ఇన్నాళ్లు ఈవీఎంపై ఆలోచనలు చేస్తున్నారని, ఇప్పుడు జాకెట్ వద్దతిలో జరిగిన ఎన్నికల్లో బీజేపీ గెలిచిందని ఆయన అన్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి కౌంటి డాన్ మొదలైందని బండి సంజయ్ అన్నారు. తెలంగాణ ప్రజలు మార్పు కోరుకుంటూ బీజేపీ వైపు చూస్తున్నారని అన్నారు. త్వరలో జరిగే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లోనూ బీజేపీ విజయం సాధిస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఆరు గ్యారంటీల అమలు, ఉద్యోగాల భర్తీ, రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలమైందన్నారు. అంజిరెడ్డి గెలుపు నేపథ్యంలో కలీంగర్ లోని అంజిరెడ్డి చౌరస్తాలో బీజేపీ శ్రేణులు సంబరాలు జరుపుకున్నాయి. అక్కడకు వచ్చిన బండి సంజయ్ కి అంజిరెడ్డి స్వాగతం పలికారు. బండి సంజయ్, అంజిరెడ్డిలను కార్యకర్తలు తమ భుజాలపై కూర్చోబెట్టుకొని ఊరేగించారు.

కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పదవి కాలంజే పనేళ్లు కాంగ్రెస్ పార్టీలో పని చేసి ఉండాలి

X పార్టీ అంతర్గత విషయాలు మీడియాలోనే చెప్పాలి X గాంధీభవన్ బయట మాట్లాడొద్దు X అసంతృప్తులకు మీనాక్షి నటరాజన్ అర్థమేటం



హైదరాబాద్ ప్రజాబలం ప్రతినిధిమార్చి ప్పాలని అంతర్గత ప్రత్యేక సమావేశాలు పెట్టడం రెడ్యూషన్ జరిగిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పార్టీ సోషల్ మీడియాలో పెట్టడం వంటివి చేసి పార్టీ, స్థితిగతులు, ఫలితాలపై రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ప్రతిష్ఠను దెబ్బతీయొద్దన్నారు. పార్టీ లైన్ వ్యవహారాల ఇన్ చార్జ్ మీనాక్షి నటరాజన్ సమాజీంచారు. పార్టీ పరిస్థితిపై క్షేత్రస్థాయిలో ఆరా తీశారు. కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పదవి పదవి కావాలంటే పనేళ్లు కాంగ్రెస్ పార్టీలో పని చేసి ఉండాలని, కార్యకర్తలను ఎలా వారుకోవాలి అనే తెలుసని, పార్టీ విజయం కోసం కష్టపడిన అం దరికీ న్యాయం చేస్తుమని ఆమె హామీ ఇచ్చారు. పార్టీలో చేరిన కొత్త వారిని కలుపుకు పోతామన్నారు. పార్టీ అంతర్గత విషయాలు మీడియాలోనే చెప్పాలని గాంధీభవన్ బయట మాట్లాడొద్దని ఆమె సూచించారు. అలాగే మంత్రులు తప్పొప్పులు కూడా మీడియాలోనే చె

మీనాక్షి నటరాజన్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. సమస్య పరిష్కారం కోసం కమిటీ వేసినా ఇప్పటివరకు రిపోర్టు ఇవ్వలేదంటూ ఆయన మీనాక్షి నటరాజన్ ఎదుట ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వీలైనంత త్వరగా సమస్య పరిష్కరించాలంటూ మీనాక్షి నటరాజన్ కు కాట్రీనివాన్ గౌడ్ విజ్ఞప్తి చేశారు. బిఆర్ఎస్ నేతలే అధికారం చెలాయిస్తున్నారని: మీనాక్షి ఎదుట నాయకుల ఆవేదన అధికారులు తమ మాట వినడం లేదని మరికొందరు నేతలు ఎమ్మెల్యే మీనాక్షి నటరాజన్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఇంకా బిఆర్ఎస్ నేతలే అధికారం చెలాయిస్తున్నారని నాయకులు ఆమె ఎదుట ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కనీసం ఇందిరమ్మ ఇట్ల అయినా తాము చెప్పిన వారికి ఇస్తే గౌరవం ఉంటుందని మీనాక్షి నటరాజన్ కు పలువురు నేతలు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సమీక్షలో భాగంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 14 నెలల ప్రజాపాలనలో పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలో జరిగిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలపై మీనాక్షి నటరాజన్ చర్చించారు. చారిత్రాత్మక నిర్ణయాలు కులగణన సర్వే, ఎస్సీ పద్ధికరణపైనా ఆమె అభిప్రాయాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. క్షేత్రస్థాయిలో పరిస్థితి ఎలా ఉందని ఆమె ఆరా తీశారు. సంస్థాగతంగా పార్టీ నిర్మాణం, కమిటీల ఏర్పాటుపైనా కీలకంగా ఆమె చర్చించారు. రాజీయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో పార్టీ అనుసరించాల్సిన వ్యూహాలపై నేతలకు మీనాక్షి దిశానిర్దేశం చేశారు. పార్టీలో పాత, కొత్త నేతల మధ్య సమన్వయం లోపించకుండా బలంగా ఉంచుకుంటూ సాగాలని ఆమె హితవు పలికారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను క్షేత్ర స్థాయిలో ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని ఆమె సూచించారు. ఈ సమీక్షలో ఏఐసీసీ ఇన్ చార్జ్ మీనాక్షి నటరాజన్, పార్లమెంట్ సెక్యూంటీ పరిధిలోని మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు, డిసీని అధ్యక్షులు, పోటీ చేసిన అభ్యర్థులు, కాంగ్రెస్ అనుబంధ సంఘాలు చైర్మన్లు, ప్రజా ప్రతినిధులు, ఇతర నాయకులు

మలక్ పేటలో నర్సు శిరీష హత్య కేసులో ముగ్గురు ఆరెస్టు : ఏసీపీ శ్యాం సుందర్



మలక్ పేట ప్రజాబలం ప్రతినిధి:మలక్ పేట, నంగతి తేలుస్తూ అంటూ శిరీష కూడా ఎదురు మార్చి 5 మలక్ పేటలో వివాహిత శిరీష హత్య కేసులో ముగ్గురిని ఆరెస్టు చేసినట్లు ఏసీపీ శ్యాం సుందర్ తెలిపారు. శిరీష భర్త వినయ్ తో పాటు అతని సోదరి సరళ, మరో సోదరి కుమారుడు నిహాల్ ను అదుపులోకి తీసుకున్నామని అన్నారు. కేసు వివరాలను మీడియా సమావేశం నిర్వహించి వెల్లడించారు. పరస్పరం ఘర్షణ మార్చి ఒకటోన రాత్రి వినయ్ సోదరి సరళ, శిరీష మధ్య తీవ్ర స్థాయిలో గొడవ జరిగిందని, నర్సుగా పని చేస్తున్న శిరీష పలు చోట్ల ఉద్యోగాలు మానేసిందని తెలిపారు. తరచూ ఉద్యోగాలు ఎందుకు మానేస్తున్నారని, నిలకడ లేదా నీకు అని సరళ గట్టిగా నిలదీసిందని, నీ చరిత్ర మొత్తం నాకు తెలుసు, నీ

అనువృత్తికి తరలించారని పేర్కొన్నారు. సహజ మరణంగా చిత్రికరించే ప్రయత్నం చేశారని, తన గురించి భర్తకు చెబుతుందని భయపడిన సరళ శిరీషను హతమార్చినట్లు దర్యాప్తులో తేలిందని ఏసీపీ వివరించారు. సరళ ఏ-1గా కేసు నమోదు చేశామని తెలిపారు. "నర్సుగా పనిచేస్తున్న శిరీష పలుచోట్ల ఉద్యోగాలు మానేసింది. తరచూ ఉద్యోగాలు ఎందుకు మానేస్తున్నారని శిరీషను సరళ నిలదీసి తిట్టించి, నీ చరిత్ర అంతా నాకు తెలుసులే అంటూ సరళను శిరీష తిట్టించి, నీ గురించి అన్న విషయాలు బయటపెడతానని సరళను శిరీష బెదిరించింది. శిరీష అలా అనటంతో సరళ మత్తు ఇంజెక్షన్ ఇచ్చి తర్వాత దిండుతో అడిమిపెట్టి నంపించి అని తెలిపారు. హనుమకొండ జిల్లా పరకాలకు చెందిన దంపతులకు ముగ్గురు కుమార్తెలు. తల్లిదండ్రులు చిన్నతనంలోనే మృతి చెందడంతో చిన్న కూతురు శిరీష (32)ను కలీంగర్ కు చెందిన ఓ ప్రాఫెసర్ దత్త తీసుకున్నారు. 2016లో నాగర్ కర్నూలు జిల్లా డోమలపెంటకు చెందిన వినయ్ ను శిరీష ప్రేమించి పెళ్లి చేసుకుంది. ఈ వివాహం ఇప్పటి వరకు ప్రాఫెసర్ కుటుంబం శిరీషను దూరంగా ఉంచారు. దంపతులద్వారా మలక్ పేటలోని జమున లవర్స్ లో జీవితం మొదలుపెట్టారు. ప్రైవేటు ఉద్యోగం చేసిన వినయ్ ప్రస్తుతం ఖాళీగా ఉంటున్నాడు. శిరీష ఓ ప్రైవేటు ఆస్పత్రిలో నర్సుగా ఉద్యోగం చేస్తోంది. 2019లో వారికి ఓ పాప జన్మించింది. అని తెలిపారు

భారత్ పై విధించిన ప్రతీకార సుంకాలు వచ్చే నెల సుంచి అమలు అమెరికా అస్ట్రేలియా డోనార్డ్ ట్రంప్ ప్రకటన మార్చి 2 లో

ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా కొణిదెల నాగబాబు పేరు ఖరారు చేసిన పవన్ కళ్యాణ్



విజయవాడ, మార్చి 5 తన సభ్యుల కోటలో నిర్వహించే ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల వ్యవహారంలో ఊహించని ట్వీట్స్ చోటుచేసుకుంది. నిన్నటి వరకూ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నాగబాబు పేరు ప్రచారం కాగా, బుధవారం ఉదయం ఆయన రాజ్యసభ స్టాంపం కోసం చూస్తున్నారని ప్రచారం జరిగింది. ఈ ప్రచారం ఊహించుకున్న సమయంలో జనసేన పార్టీ వదంతులకు చెక్ పెట్టింది. ఎమ్మెల్యే కోటా ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో కూటమిలో భాగంగా జనసేన అభ్యర్థిగా కొణిదెల నాగబాబు పేరును పార్టీ అధ్యక్షుడు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ ఖరారు చేశారు. నాగబాబు ప్రస్తుతం జనసేన రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా సేవలందిస్తున్నారు. ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా నామినేషన్ దాఖలు చేయాలని నాగబాబుకి పార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ నుంచి సమాచారం వచ్చింది. దాంతో నాగబాబు నామినేషన్ కు అవసరమైన ప్రత్యేక సిద్ధం చేయాలని పార్టీ కార్యాలయాన్ని పవన్ కళ్యాణ్ ఆదేశించారని పి.హరిప్రసాద్ ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు.

బాకీ తీర్చలేదని హతమార్చారు



పల్నాడు జిల్లాలో దారుణ ఘటన చోటు చేసుకుంది. తీసుకున్న బాకీ తీర్చలేదని వడ్డీ వ్యాపారి ఆంజిబాబును కిడ్నాప్ చేసి ఆపై హత్య చేశారు. మృతుడు ఆంజిబాబు వడ్డీ వ్యాపారం చేస్తాడు. సత్తెనపల్లికి చెందిన సుభాని వద్ద 12 లక్షలు అప్పుగా తీసుకున్నాడు. బాకీ తీర్చకుండా హైదరాబాద్ కి మకాం మార్చాడు. నాలుగు రోజుల

క్రితం పిదుగురజ్జలో ఉన్న తన మిత్రుల వద్దకి ఆంజిబాబు వచ్చాడు. ఆంజిబాబు రాకని తెలుసుకొని మిత్రులతో అతని వద్దకి సుభాని వెళ్లాడు. ఆంజిబాబుని కారులో ఎక్కించుకుని మాచవరం మండలం నాగేశ్వరపురం తండాకి తీసుకెళ్లారు. అక్కడ బాకీ తీర్చాలని ఆంజిబాబుకి మద్దం తాగించి దాడి చేశారు. తరువాత నోట్స్ పురుగుల మందు పోసారు. స్టానికులు అక్కడికి రావడాన్ని చూసి దుండగులు పరారయ్యారు. ఆంజిబాబు గుంటూరులోని ప్రయివేటు హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. హత్యకు గురైన ఆంజిబాబు స్వగామం సత్తెనపల్లి మండలం పాకాలపాడు.

సీట్ పరీక్షను నిర్వహించేందుకు పరీక్ష కేంద్రాల పరిశీలించిన కలెక్టర్



ప్రజాబలం ప్రతినిధిసిద్దిపేట జాతీయస్థాయిలో నిర్వహించే ఈ సీట్ పరీక్ష కోసం నేషనల్ బెస్టింగ్ కమిటీ మార్గదర్శకాల ప్రకారం పరీక్ష కేంద్రాలలో గల గదుల సంఖ్య, పార్కింగ్ సౌకర్యం, టాయిలెట్స్, విద్యుత్ సరఫరా ఫర్నిచర్ లను జిల్లా కలెక్టర్ ఎం. మనుచౌదరి పరిశీలించారు. ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలతో పాటు పలు కాలేజీలను పరిశీలించారు. వీటిలోంచి అన్ని సౌకర్యాలతో కూడిన మూడు సెంటర్లను మాత్రమే ఎంపిక చేయడం జరుగుతుంది. జిల్లా కలెక్టర్ వెంట డి.జె.ఓ. త్రినివాస్ రెడ్డి, కేంద్రీయ విద్యాలయం ప్రిన్సిపాల్ సూర్య ప్రకాష్, ఈడియం ఆనంద్ తదితరులు ఉన్నారు.

అన్నపూర్ణ రిజర్వాయర్ నుంచి రంగనాయక సాగర్లోకి గోదావరి జలాలూ

ప్రజాబలం ప్రతినిధిహైదరాబాద్ మార్చి 5 బుధవారం ఉదయం అన్నపూర్ణ రిజర్వాయర్ నుంచి రంగనాయక సాగర్లోకి గోదావరి జలాలు ఎత్తిపోయడం ప్రారంభించారు. ఇదిలా ఉంటే కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు కూలిపోయింది.. ఎందుకూ పనికిరాదని విమర్శలు చేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమే నేడు ఇదే కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టులోని అంతర్భాగమైన అన్నపూర్ణ రంగనాయకసాగర్ రిజర్వాయర్ ద్వారా గోదావరి జలాలను ఎత్తిపోస్తూ ఎంటిక చేయడం జరుగుతున్నది." ఓ వైపు ఎండిపోతున్న పంటలు? మరోవైపు రంగనాయకసాగర్లో అడుగుంటున్న జలాలు" ఈ పరిస్థితిని చూసి దిగాలుగా ఉన్న సిద్దిపేట నియోజకవర్గ రైతుల పక్షాన మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హారీష్ రావు చేసిన ప్రయత్నం ఫలితం. మిడ్ మాసేరు నుంచి అన్నపూర్ణ రిజర్వాయర్ మీదుగా రంగనాయకసాగర్ రిజర్వాయర్లోకి తక్షణమే నీటిని ఎత్తిపోయాలని హారీష్ రావు ఇటీవల మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డికి లేఖ రాశారు. ఆ లేఖకు స్పందన లేకపోవడంతో ఫోన్ చేసి మాట్లాడారు. రైతుల కష్టాల గురించి క్షుణ్ణంగా చర్చించారు. వెంటనే నీరు ఎత్తిపోయకుంటే 50 వేల ఎకరాల్లో పంట ఎండిపోతుంది.. రైతులంతా తీవ్రస్థాయిలో నష్టపోతారని.. క్షేత్రస్థాయిలో ఉన్న ఇబ్బందులను ఆయన దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. యాసంగి వంట చేతికొచ్చేదాకా సాగునీటిని అందుబాటులో ఉంచాలని.. గడిచిన నాలుగేళ్ల పాటు సాగునీరు అందించిన తీరును వివరించారు. కనీసం 1డిఎస్ నీటిని ఎత్తిపోయాలని కోరారు.

తరాలు మారినా మారనిది స్నేహమే.....



ప్రజాబలం ప్రతినిధిభద్రాద్రి కొత్తగూడెంస్నేహం ఎంతో మధురమైనది. స్నేహానికి లింగ వయోభేదం ఉండదు. ఎన్ని తరాలు మారినా మారనిది స్నేహం ఒక్కటే. అందుకే 1990 -91 వ సంవత్సరంలో 10 వ తరగతి చదివిన మిత్ర బృందం స్నేహమేరా జీవితం స్నేహమేరా శాశ్వతం అంటూ బాల్య మిత్రుడికి అందగా నిలిచారు. వినవలసిన వేళ్లే భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా చర్ల మండలంలోని మారుమూల గిరిజన ఉంజపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఇద్ద ముత్యం కు చెందిన పూర్ణి బిమ్మల్ ప్రార్థన సర్కూల్ వల్ల పూర్ణి కాబి బాడిదయ్యుంది. దీనికి తోడు రెండు నెలల క్రితం మూలిగే నక్క మిద తాటివండు వద్ద చందంగా ఒక యాక్సిడెంట్ లో కాలు విరిగింది. దాంతో అతడు పూర్ణి గా మంచానికే పరిమితమయ్యాడు. రేక్కాడితే గాని దొక్కాడని ఆ నిరుపేద యొక్క పీన స్థితిని చూసి చలించిన మిత్రబృందం మేమున్నామంటూ ముందుకు వచ్చారు. బాల్య మిత్రుడికి తక్షణ సాయంగా 25 వేల రూపాయలతో ఇంటి నిర్మాణానికి కావాల్సిన సిమెంటు రేకులు, సిమెంటు, సిమెంటు స్తంభాలు అందించి స్నేహమే అందగా అంటూ 1990-91 వదవ తరగతి మిత్రబృందం ఆపదలో ఉన్న స్నేహితుడికి అందగా నిలిచారు. ఆపదలో ఉన్న మిత్రుడికి అందగా నిలిచిన ఆ మిత్ర బృందానికి గ్రామస్థులు పలుపురు అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిమ్మల్ వెంకటేశ్వర్లు పున్నం రామకృష్ణ ఎడారి సత్యనారాయణ హర్షవర్మన్ వందే త్రిమూర్తులు గంటపల్లి రవి కొంగారి వెంకటేశ్వర్లు డోమల రాజేశ్వర్లు సమంతకుమార్ తదితర రాజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వికాసిత్ భారత్ జాతీయ యూత్ పార్లమెంటు పోస్టర్ విడుదల.

ప్రజాబలం ప్రతినిధి గోదావరిఖని పెద్దపల్లి మరియు మంచిర్యాల జిల్లా స్థాయి "వికాసిత్ భారత్ జాతీయ యూత్ పార్లమెంటు ? 2025" పోస్టర్ విడుదల కేంద్ర యువజన సర్కిల్ వారు దేశ వ్యాప్తంగా 300 కాలేజీలలో 2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి ఉద్దేశించిన జిల్లా స్థాయి (పెద్దపల్లి & మంచిర్యాల) "వికాసిత్ జాతీయ యూత్ పార్లమెంటు ? 2025" కార్యక్రమం నిర్వహణలో భాగంగా అధిక సంఖ్యలో యువత పేరు నమోదు చేసుకునేందుకు వీలుగా ప్రచార పర్చంట్ భాగంగా కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డా. కై కిషన్ ఓయూ, నోడల్ ఆఫీసర్ ఏ సాంబశివ రావు, అధ్యాపక బృందం మరియు విద్యార్థులతో కలిసి తేదీ: 05 -03-2025 న కరవత్రాణం, వాల్ పోస్టర్లను మరియు బ్యానర్లను విడుదల చేశారు. జాతీయ యువ పార్లమెంటు ? 2025 నిర్వహణ లో మొదటి దశ అయిన జిల్లా స్థాయి పోటీలో పాల్గొనేందుకు పెద్దపల్లి జిల్లా నుండి మరియు మంచిర్యాల జిల్లానుండి అధిక సంఖ్యలో విద్యార్థులు మై భారత్ పోర్టల్ లో ఒక నిమగ్నం నిడివి కలిగిన వీడియో అప్లోడు చేసి పేరు నమోదు చేసుకోవాలని ప్రిన్సిపల్ పిలుపు నిచ్చారు. ప్రచారంలో భాగంగా విద్యార్థులతో జాతీయ యువ పార్లమెంటు ? 2025 కార్యక్రమం పై అవగాహన కల్పించడానికి అధ్యాపకులతో కూడిన రెండు ప్రచార బృందాలను ఏర్పాటు చేశారు. నోడల్ జిల్లా పెద్దపల్లి పరిధిలో ఒక జె. ఎస్. డి. యు. కాలేజీ, ఒక ప్రైవేట్ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ, ఒక ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీ, ఒక యూనివర్సిటీ పి. జి. కాలేజీ, మూడు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీలు, ఏడు ప్రైవేట్ డిగ్రీ కాలేజీ లని కలుపుకొని మొత్తం 14 కళాశాల విద్యార్థులను కలిసి ఈ కార్యక్రమం పై అవగాహన కల్పించడానికి డా. యం. నరేష్ బృందాన్ని నియమించారు.అనీసీయల్ జిల్లా మంచిర్యాల పరిధిలో ఒక ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీ, ఒక గురుకుల డిగ్రీ కాలేజీ, నాలుగు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీలు, దాదాపు ఏడు ప్రైవేట్ డిగ్రీ కాలేజీ లని కలుపుకొని మొత్తం 13 కాలేజీల విద్యార్థులను కలిసి ఈ కార్యక్రమం పై అవగాహన కల్పించడానికి లెక్చరర్ నెట్ బి. తిరుపతి బృందాన్ని నియమించారు.నియమించిన రెండు ప్రచార బృందాలు వారికి చూపించిన కాలేజీలను సందర్శించి "వికాసిత్ భారత్ జాతీయ యూత్ పార్లమెంటు ? 2025" కార్యక్రమంలో పాల్గొనడానికి కావలసిన అర్హతలు (18-25 సంవత్సరాలు), మై భారత్ పోర్టల్ లో నమోదు చేసుకోవడానికి వివరి తేదీ (09-03-2025, జిల్లా స్థాయిలో పాల్గొనడానికి వెంట మందిని సెలెక్ట్ చేస్తారు (150 మంది) మరియు అందులో నుండి రాష్ట్ర స్థాయికి ఎంత మందిని (10 మంది) సెలెక్ట్ చేస్తారు" వివరించి చెప్పి, జిల్లా స్థాయి పోటీలు రెండు రోజుల పాటు అనగా మార్చి నెల 16 మరియు 17 వ తేదీలలో జరుగుతాయని, అందులో పాల్గొనడానికి పేరు నమోదు పత్రికలను సులువు గా అప్లోడు చేసుకోవడం కోసం కర పత్రాలను, పోస్టర్లను అందజేస్తారు. నమోదు ప్రక్రియలో నహాయం కోసం 83419 99701 (డా. యం. నరేష్, ఎస్. ఎస్. ఎస్. పీవో), 73868 62488 (డా. డి. కిరణ్బాయి, ఎస్. ఎస్. ఎస్. పీవో), 94405 87441 (ఎస్. సీ. సీ ఆఫీసర్ బి తిరుపతి) సాయంత్రం 4:30 వరకు నందు సంప్రదించగలరని ప్రిన్సిపల్ తెలియజేశారు.

పట్టభద్రుల ఎంఎల్సీ ఎన్నికల్లో.. రెండో ప్రాధాన్యత ఓట్లతోనే ఫలితం తేలేది?



హైదరాబాద్ మార్చి 5 పట్టభద్రుల ఎంఎల్సీ ఎన్నికల్లో తొలి ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కింపు ముగిసింది. తొలి ప్రాధాన్యతలో ఓట్లలో బిజెపి అభ్యర్థి అంజిరెడ్డికి 75, 675 ఓట్లు వదగా ప్రస్తుతం ఆయన 5,110 ఓట్ల అధిక్యంలో ఉన్నారు. తొలి ప్రాధాన్యత ఓట్లలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి నరేందర్ రెడ్డికి 70,565 ఓట్లు వదగా బిఎస్పి అభ్యర్థికి ప్రస్తున్న హరికృష్ణకు 60,419 ఓట్లు వచ్చాయి. మొదటి ప్రాధాన్యత ఓట్లలో ఫలితం తేలకపోవడంతో రెండో ప్రాధాన్యత ఓట్లను లెక్కిస్తున్నారు. పట్టభద్రుల ఎంఎల్సీ ఎన్నికల్లో మొత్తం చెల్లిన ఓట్లు 2, 23, 343గా ఉన్నాయని ఎన్నికల అధికారులు వెల్లడించారు. పట్టభద్రుల ఎంఎల్సీ ఎన్నికల్లో మొత్తం చెల్లిన ఓట్లు 28,686 ఉన్నట్లు గుర్తించారు. పట్టభద్రుల ఎంఎల్సీ ఎన్నికల్లో 1,11,672 ఓట్లు వస్తే గెలిచే అవకాశం ఉంటుంది.

కార్పొరేటర్ కు ఎక్కువ..ఎమ్మెల్యే కు తక్కువ.. పవన్ కల్యాణ్ పై మాజీ సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సంచలన వ్యాఖ్యలు



అమరావతి మార్చి 5 జనసేన అధినేత, ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ పై వైసీపీ అధ్యక్షుడు, మాజీ సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. శాడవల్లోని వైసీపీ కేంద్ర కార్యాలయంలో బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు.పవన్ జీవితంలో ఒకేసారి ఎమ్మెల్యే అయ్యాడని, ఆయన తీరును చూస్తుంటే కార్పొరేటర్ కు ఎక్కువ.. ఎమ్మెల్యే కు తక్కువ అంటూ వ్యాఖ్యనించారు. వైసీపీ హయాంలో చంద్రబాబుకు ప్రభిష్ట హోదా ఇచ్చాం. డీడీపీ సభ్యులు బదుగురు పక్షం కూర్చుంటాం అన్నారు, 10 మంది డీడీపీ ఎమ్మెల్యేలను లాగిద్దాం అన్నారు, అయితే తాను వ్యతిరేకించి చంద్రబాబుకు ప్రభిష్ట హోదా నేనే ఇచ్చానని స్పష్టం చేశారు.ఇంతమంది సభ్యులుంటేనే ప్రభిష్ట హోదా అనేది ఎక్కడా లేదని పేర్కొన్నారు. ఎక్కడైనా ప్రభుత్వంలో అధికార వక్రం, ప్రభిష్టం అనేవి రెండూ ఉంటాయని గుర్తు చేశారు. అధికారంలో ఉన్నప్పుడూ అధికార వక్రం, ప్రభిష్టం రెండూ మారే చేస్తే ఎలా అంటూ ప్రశ్నించారు.

అసభికార లే జెట్ల క్రమబద్ధీకరణ ఈ నెల 31వ తేదీ లోగా చేసుకుంటే 25 శాతం రాయితీ కలెక్టర్ అండ్ మెజిస్ట్రేట్ అద్వైత్ కుమార్ సింగ్

మహబూబాబాద్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి జిల్లా కలెక్టర్లోని ప్రధాన సమావేశ మందిరంలో (స్టానిక సంస్థల) (రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్లు లెనిన్ వత్సల్ బోపా, కె.వీరబ్రహ్మారా, సంబంధిత అధికారులతో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ అద్వైత్ కుమార్ సింగ్ మాట్లాడుతూ అసభికార లే జెట్ల క్రమ బద్ధీకరణకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అవకాశం కల్పించిందని ఈ నెల 31వ తేదీ లోగా చేసుకుంటే 25 శాతం రాయితీ ఇస్తుందని జిల్లాలోని అర్హులందరూ సర్వీసుయోగం చేసుకోవాలని, క్షేత్ర స్థాయిలో ప్రజలందరికీ ఈ అవకాశం తెలిసి విధంగా ప్రచారం నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ అధికారులతో తెలుపుతూ, ఎల్.ఆర్.ఎస్ ? 2020 క్రింద రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా దరఖాస్తులు వచ్చాయని. గత సెప్టెంబర్ 2024 లో జారీ చేసిన మార్గదర్శకాల ప్రకారం కొన్ని దరఖాస్తుల క్రమ బద్ధీకరణ అవ్వడం జరిగింది. ఎల్ఆర్ఎస్ ప్రక్రియను సులభతరం చేసేందుకు ప్రభుత్వం కొన్ని నూతన నిర్ణయాలు తీసుకుంది. ఎల్ఆర్ఎస్ ప్లాట్ రిజిస్ట్రేషన్ సమయంలో రుసుము చెల్లించి క్రమబద్ధీకరణ చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. లక్షా 90 వేల వరకు ఎల్.ఆర్.ఎస్ దరఖాస్తుల ఆమోదించే వాటికి మార్చి 31వ తేదీ వరకు క్రమ బద్ధీకరణ చేసుకుంటే చెల్లించాల్సిన రుసుములో 25% మినహాయింపు ఉంటుందన్నారు. సబ్ రిజిస్ట్రే డ్వారా నిర్ణీత సమాచారో నూతన దరఖాస్తులు సేకరించి ఎల్ ఆర్ ఎస్ కోసం మున్సిపల్ శాఖకు వివరాలు పంపించి క్రమ బద్ధీకరిస్తారు. ప్రతి ఒక్కరూ తప్పనిసరిగా క్రమబద్ధీకరణ చేసుకోవాలి. ఈ నెల 31వ తేదీ వరకు ప్రభుత్వం అందించిన అవకాశాన్ని వినియోగించు కొని 25% రాయితీ పొందాలన్నారు. 2020 సంవత్సరంలో రూ 1000/- కట్టి ఎల్ఆర్ఎస్ లో దరఖాస్తు చేసుకున్న వారి అర్హి పరిశీలన ప్రారంభ మైంది. తమ ప్లాటు రెగ్యులరైజ్ చేసుకునే వారికి ప్లాటు రిజిస్ట్రేషన్

చేసుకున్న వాటి వాల్యుయేషన్ ప్రకారం ఎల్ఆర్ఎస్లో దరఖాస్తు ఫీజు వేస్తారు. దీంతో ఎల్ఆర్ఎస్లో దరఖాస్తు చేసుకున్న వారికి లాభం జరుగుతుంది. 2020 సంవత్సరంలో అప్లికేషన్ చేసుకున్నవారు, తమ తమ పురపాలక, సంబంధిత కార్యాలయాల్లో సంప్రదించి తమ ప్లాటును రెగ్యులరైజ్ చేసుకోగలరన్నారు. అసభికార లే జెట్ల క్రమబద్ధీకరణకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కల్పించిన అవకాశాన్ని సర్వీసుయోగం చేసుకోవాలి. ఏమైనా అనుమానాలు, ఇబ్బందులు ఎదురైతే సంబంధిత మునిసిపల్, గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయాలలోని హెల్ప్ డెస్కు ను సంప్రదించాలని, జిల్లాలోని అర్హులైన వారందరూ గడువు లోగా తమ ప్లాటును రెగ్యులరైజ్ చేసుకోవాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో జెడ్డి సి.ఈ.ఓ. పురుషోత్తం, డి.పి.ఓ. హరిప్రసాద్, జిల్లా టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారి సాయి కిరణ్, మునిసిపాలిటీల కమిషనర్లు, మండలాల డిప్యూటీ తహసీల్దార్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎంచంద్రబాబుకిమాజీ మంత్రి హరీష్ రావు సవాల్

ప్రజాబలం ప్రతినిధిసిద్దిపేట ఏపీ సీఎం చంద్రబాబుకు మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు సవాల్ విసిరారు. మిక్కు నిజంగా తెలంగాణపై ప్రేమ ఉంటే సమ్మక్క సారక్క సీతమ్మ సాగర్, వార్దా ప్రాజెక్టు, కాశీశ్వరంలో మూడో ప్రాజెక్టుకి అనుమతులు ఇవ్వమని చెప్పండి. అప్పుడు మేము మిక్కు నిజంగా తెలంగాణపై ప్రేమ ఉందని సమ్మతామని అన్నారు. మీ రెండు కళ్ళ నిడ్డారంతం కరెక్ట్ అని చెబుతాం. కేంద్ర బడ్జెట్ లో మీ వాటా మీరు తీసుకున్నారు...మరి తెలంగాణకి ఎందుకు ఇవ్వలేదు అని ఎందుకు ప్రశ్నించలేదు. మిక్కు తెలంగాణపై ప్రేమ లేదు..మా హక్కుల కోసం ఏనాడు పోరాడలేదు. గోదావరిలో తెలంగాణకి 969 డిఎంసీల నీటిని తెలంగాణకి కేటాయించారు అవి మమ్మల్ని వారుకొనివ్వండి. మీరు మాట్లాడుతున్నారానికి మీ చేతలకు సంబంధం లేదని అన్నారు.

ఆకట్టుకున్న గర్రెపల్లి ఆధ్యాత్మిక ప్రవచనము

- అమ్మాయవర్ధిని మిత్రబృందం వారిచే నిర్వహణ
- 9వ తేదీ వరకు ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలు
- లోక కళ్యాణార్థం నిర్వహించే మహా కార్యక్రమం



మంధనిలో ఇలాంటి కార్యక్రమము నిర్వహించడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందని ఆలయ నిర్వాహకులు లోకే మనోహర్, లోకేశ్వర్ లు తెలిపారు. ఎంతో ప్రతిష్ఠ కలిగిన ఈ ఆలయాన్ని పునరుద్ధరించే మహాభాగ్యం కలిగినందుకు వారు ఎంతో సంతోషంగా ఉండన్నారు.

మంధని పట్టణంలోని శ్రీ శీలేశ్వర - సిద్దేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో ఈ నెల 9వ తేదీ వరకు సంపూర్ణ ఋగ్వేద స్వాహాకార యజ్ఞము నిర్వహిస్తున్నారు. 3వ తేదీ పాల్గొన్న శుద్ధ చతుర్థి నుండి 9వ తేదీ పాల్గొన్న శుద్ధ దశమి వరకు ఏడు రోజులపాటు ఈ కార్యక్రమం జరగనుందని శ్రీ అమ్మాయవర్ధిని సేవా ట్రస్ట్ సభ్యులు తెలిపారు. బుధవారం గురు వందనము నిత్య పూజ గాయత్రి జప నవీత ఋగ్వేద పారాయణ స్వాహాకారము అలాగే సాయంత్రం 5 గంటలకు సుహాసినీలచే స్తోత్ర పారాయణము, ప్రదీప పూజ రుద్రాక్ష మార్చన, బ్రహ్మశ్రీ వేదమూర్తులు గర్రెపల్లి మహేశ్వర శర్మచే ఆధ్యాత్మిక ప్రవచనము, ప్రసాదన వితరణ ఆనంతరం మంధని గ్రామ భక్తులచే భజన కార్యక్రమం నిర్వహించినట్లు బ్రహ్మశ్రీ వేదమూర్తులు చింతలపల్లి ఉమా శంకర్ గణపాతి వారి బృందము, బ్రహ్మశ్రీ వేదమూర్తులు ఒజ్జల గణేష్ అవధాని, అమ్మాయవర్ధిని మిత్రబృందము వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తజనులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాల్లో పునీతులు కావాలని వారు కోరారు. ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలకు కొలువుదీరిన

మున్సిపల్ ఈ ఈ పై దాడి చేసిన వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోండి బెజ్జంకి అనిల్ మాదిగ ఎం.ఆర్.పి.ఎస్ కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షులు



తీసుకోలేదు అంటే కేవలం ఆది కులావివక్ష అనేది మాకు స్పష్టంగా అర్థమవుతుంది. గతంలో ఒక దళిత మాజీ కార్మికురాలిని మున్సిపల్ ఆఫీసులో ఉద్యోగి పై దురభిమాన ప్రవర్తనలను అతన్ని అడ్డంకి చేయాలని ఉద్యోగస్తులు అందరూ మున్సిపల్ కార్యాలయం ముందు ధర్నా చేసారు కానీ యాదగిరి ఒక మాదిగ సామజిక వర్గానికి చెందిన వారు గనుక మున్సిపల్ ఉద్యోగస్తులు మౌనంగా ఉండటం అంటే ఆది కులావివక్షగానే కనబడుతుంది అన్నారు. ఇది కరీంనగర్ జిల్లా లోని అన్ని ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో మా దళిత ఉద్యోగస్తుల పరిస్థితి ఇలాగే వుంది అని మాకు స్పష్టంగా అర్థమవుతుంది మాదిగ ఉద్యోగస్తులకు అన్యాయం జరిగితే ఒకలాగా ఇతరులకు జరిగితే ఒకలాగా వ్యవహరిస్తున్నారని అనేది మాకు స్పష్టంగా కనబడుతుంది అందుకోసం మంద కృష్ణ మాదిగ ఆదేశాల మేరకు జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని మండల కేంద్రాల్లో నిరసన ధర్నాలు చేస్తామన్నారు మున్సిపల్ ఇంచార్జి గా పున్నా కలెక్టర్ ప్రత్యేక చోరవా తీసుకోని ఈ ఈ యాదగిరి న్యాయంచేసి వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలి అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో బెజ్జంకి అనిల్ మాదిగ ఎం ఆర్ పి ఎస్ కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షులు దండు అంజయ్య మాదిగ చెంచాల నవీన్ మాదిగ ఎం ఎస్ పి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి నలిగిది మల్లేశ్వరి మాదిగ దండు వరలక్ష్మి మాదిగ కొమ్ముల రాజమల్లు మాదిగ సోదమేళ్ల వాణి మాదిగ ఓదెల శంకర్ మాదిగ బుద్దుల రమేష్ మాస్టర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కరీంనగర్ ప్రజాబలం ప్రతినిధిబ్రందం 19వ కరీంనగర్ మున్సిపల్ కార్యాలయం లో విభులు నిర్వహిస్తున్న ఈ ఈ రౌడ్ యాదగిరిపై దాడి చేసిన వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఎం.ఆర్. పి ఎస్ అధ్యక్షులతో కరీంనగర్ ప్రెస్ క్లబ్ లో ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించడం జరిగింది ఎం ఆర్ పి ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు బెజ్జంకి అనిల్ మాదిగ మాట్లాడుతూ కరీంనగర్ జిల్లాలో మాదిగ ఉద్యోగులపై కక్ష సాధింపులు జరుగుతున్నవి అనడానికి బిబ్రవరి 19న ప్రభుత్వ విధులలో పున్నా ఈ ఈ రౌడ్ యాదగిరి పై చేయి చేసుకున్న వారిపై ఇప్పటివరకు కూడా ఎలాంటి చట్టపరమైనా చర్యలు

మహిళల విద్యార్థులకు భద్రత కల్పిస్తున్న జిల్లా పీ టీమ్: ఎస్పీ అఖిల్ మహజన్



రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రజాబలం ప్రతినిధిజిల్లాలోని విద్యాసంస్థల్లో మహిళలు పని చేసే ప్రదేశాల్లో విస్తృతంగా అవగాహన సదస్సులు గడిపిన నెల రోజుల వ్యవధిలో మహిళలను వేధిస్తున్న వారిపై మూడు కేసులు, 5 పెట్టి కేసులు నమోదు. వేధింపులకు గురైతే వెంటనే పీ టీం 87126 56425 పిన్ నెంబరు చేయండి. జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహజన్ జిల్లాలో మహిళల విద్యార్థుల రక్షణయే లక్ష్యంగా ఏర్పాటు చేసిన పీ టీం విస్తృతంగా అవగాహన కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేసి మహిళ చట్టాలు, గడ్ టచ్, బ్యాడ్ టచ్, పాక్స్, ర్యాగింగ్, ఈవీ టీసీంగ్, వేధింపులకు గురైతే ఎవరిని

చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతోందని ప్రధానంగా మహిళలు, విద్యార్థినిలు అపరిచిత వ్యక్తులతో అప్రమత్తంగా ఉండాలని, మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని వారితో పంచుకోవద్దని, ముఖ్యంగా సామాజిక మాధ్యమాల్లో పరిచయమే వ్యక్తులతో మరింత అప్రమత్తం వుండాలని సూచించారు.మహిళలు తాము పనిచేసే ప్రదేశాల్లోని,మరేకైనైన లైంగిక వేధింపులకు గురౌతున్నార్యాగింగ్ లాంటి వేధింపులకు గురౌతున్న మహిళలు,విద్యార్థులు,బాలికలు మౌనంగా ఉండకుండా, ధైర్యంగా పిన్ నెంబరు చేయాలని సూచించారు.ఎవరైనా ఆకతయలు మహిళలను,యువతులను వేధింపులకు గురిచేస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. విద్యాసంస్థల్లోఎవరైనా వేధించిన,రోడ్డుపై వెళ్లబుచ్చు,పని చేసే ప్రదేశాల్లో అవహేలనగా మాట్లాడిన ఉద్దేశపూర్వకంగా వెంటించిన వెంటనే 100, జిల్లా పీ టీమ్ నెంబర్ 8712656425 పిన్ నెంబరు చేసినచో వారి మీద చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుంది అని ఎస్పీ తెలిపారు. జిల్లాలో విద్యాసంస్థల వద్ద పీ టీం ఆధ్వర్యంలో స్పాషల్ డ్రైవ్ లు నిర్వహించి బైక్ లపై డ్రైవింగ్, ర్యాష్ డ్రైవింగ్ చేస్తూ విద్యార్థులకు ఇబ్బందులు గురి చేస్తున్నా వారిపై చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు.

పెరవలి గ్రామంలో పొలం పిలుస్తోంది కార్యక్రమం



మద్దికేర మండల పరిధిలోని గల పెరవలి గ్రామం నందు వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు బుధవారం రోజున పొలం పిలుస్తోంది కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా మండల వ్యవసాయ అధికారి రవి మాట్లాడుతూ భూమి కలిగిన ప్రతి ఒక్క రైతు తప్పనిసరిగా ఏపీఎఫ్ఆర్ఎస్ హోటల్ నందు తమ వివరాలను తప్పకుండా నమోదు చేసుకోవాలని ఆయన తెలియజేశారు.రైతు వివరాలను నమోదు చేసుకున్న రైతులకు మాత్రమే ప్రభుత్వ పథకాలు వర్తిస్తాయని ఆయన తెలియజేశారు.అదేవిధంగా రబీలో పంట నమోదు చేసుకున్న రైతులు తప్పకుండా ఈ కేవలను చేయించుకోవాలని ఆయన రైతులకు తెలియజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు,గ్రామ రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కులగణన సర్వే పత్రాలను తగలబెడితే పార్టీ నుంచి

సస్పెండ్ చేస్తారా' ఎమ్మెల్సీ తీనార్ మల్లన్న.



ప్రజాబలం ప్రతినిధి వైదరాబాద్ మార్చి 5 పార్టీ వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు పాల్పడుతూనే కారణంతో ఎమ్మెల్సీ తీనార్ మల్లన్నను కాంగ్రెస్ కొద్ది రోజుల క్రితం సస్పెండ్ చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఈ విషయంపై మల్లన్న బుధవారం సోమాజిగూడలోని ప్రెస్ క్లబ్ లో మీడియాతో మాట్లాడారు. 'కులగణన సర్వే పత్రాలను తగలబెడితే పార్టీ నుంచి సస్పెండ్ చేస్తారా?' అని ఆయన ప్రశ్నించారు. రాహుల్ గాంధీ తల ఎత్తుకునేలా సర్వే జరగాలని ముఖ్యమంత్రికి సూచించిన విషయాన్ని ఆయన వెల్లడించారు. అందుకే రేవంత్ రెడ్డి తనను సస్పెండ్ చేయాలని చాలాకాలంగా అనుకుంటున్నారని ఆయన పేర్కొన్నారు.ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో బిసెలకు గట్టి మద్దతు లభించిందని.. భవిష్యత్తులో మరింత బలంగా పోరాడుతామని అన్నారు. తనను సస్పెండ్ చేస్తే బిసెల ప్రశ్నించడనే భ్రమ నుంచి రేవంత్ బయటకు రావాలని అన్నారు. అంతేకాక.. సమగ్ర కుటుంబ సర్వేను కెసిఆర్ పక్కదొంగి నిర్వహించిన విషయాన్ని ఆయన గుర్తు చేశారు. కులగణన సర్వేలో అగ్రవర్గాలను ఎక్కువగా.. బిసెలను తక్కువ చూపించారని ఆరోపించారు. కులగణన సర్వే చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు కాబట్టే తాను కాంగ్రెస్ చేరానని తెలిపారు. కెసిఆర్ పై తాను పోరాటం చేసినప్పుడు కాంగ్రెస్ నేతలంతా ఎక్కడ ఉన్నారని ఆయన ప్రశ్నించారు.రేవంత్ రెడ్డి పరోక్షంగా బిజెపికి సహకస్తున్నారని అన్న మల్లన్న.. సంవత్సరం లోపే ప్రభుత్వంపై ఇంత వ్యతిరేకత ఎందుకు వస్తుందో ఆత్యపరిశీలన చేసుకోవాలని సూచించారు. 2028లో బిసెనే తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి అవుతాడని ఆయన అన్నారు.

ఇంటర్మీడియట్ పరీక్ష కేంద్రాలను పరిశీలించిన పోలీస్ కమిషనర్ డాక్టర్ బి. అనురాధ

సిద్దిపేటఇంటర్మీడియట్ వార్షిక పరీక్షలకు పటిష్టమైన బందోబస్తు ఏర్పాటు.



సమయంలో అధికారులు పెట్రోలింగ్ నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్పీ ఇన్నోక్సెన్ డి.ఎం. గౌడ్, శ్రీ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ విద్యాసాగర్, పన్ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ వాసుదేవరావు, పోలీస్ అధికారులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ప్రజాబలం ప్రతినిధి పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద 163 బి ఎన్ ఎస్ ఎస్, 2023 అమలు. సిద్దిపేట పట్టణంలో ఉన్న ఇంటర్మీడియట్ వార్షిక పరీక్ష కేంద్రాలు ఎస్సెన్ పల్లి తెలంగాణ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్, బ్యాంపు ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల, మరియు తదితర పరీక్ష కేంద్రాలను పరిశీలించి పరీక్షలు జరుగుతున్న తీరును అడిగి తెలుసుకున్నారు. బందోబస్తు నిర్వహిస్తున్న పోలీస్ అధికారులకు సిబ్బందికి పటిష్టమైన బందోబస్తు గురించి తగు సూచనలు నలహాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ కమిషనర్ మాట్లాడుతూ. ఇంటర్మీడియట్ వార్షిక పరీక్షల సందర్భంగా పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద పటిష్టమైన బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. పరీక్షలు జరిగే సమయంలో సిబ్బంది అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. పరీక్షా కేంద్రాలకు పేపరు వచ్చేటప్పుడు తీసుకొని వెళ్లబుచ్చు తప్పకుండా ఎస్సెన్ ఉండాలని సూచించారు. పరీక్షలు జరిగే

మిర్చి క్వింటా 25 వేల చొప్పున ప్రభుత్వమే కొనుగోలు చేయాలి

పరికపూడిశెల ప్రాజెక్టుకు నిధులు కేటాయింబి పనులు ప్రారంభించాలి ఆంధ్రప్రదేశ్ రైతు సంఘాల సమన్వయ సమితి ధర్నా పల్నాడు జిల్లా కలెక్టర్ అరుణ్ బాబుకు వినతిపత్రం



జోక్యం చేసుకొని క్వింటాకు 25 వేల రూపాయల చొప్పున మిర్చిని కొనుగోలు చేయటం జరిగితేనే భవిష్యత్తులో రైతు వ్యవసాయం చేయడానికి ముందుకు వస్తాడని అన్నారు. లేకుంటే అప్పుల భారంతో రైతులు మరింత సంక్షోభంలో దిగిపోయే ప్రమాదం ఉందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. అదేవిధంగా పల్నాడు జిల్లా లో 100 గ్రామాలకు తాగునీరు, లక్ష ఎకరాలకు సాగునీరు అందించే పరికపూడి శల ప్రాజెక్టు మూడుసార్లు శంకుస్థాపన జరిగిన, నేటికీ నీరులు కేటాయింబక ప్రాజెక్టు పరిస్థితి ఎక్కడ చేసిన గొంగలి అక్కడనే అన్న చందంగా ఉందని అన్నారు. ఇప్పటికైనా వెనకబడిన ప్రాంతాల అభివృద్ధిని దృష్టిలో ఉంచుకొని, ప్రాజెక్టు కు నిధులు కేటాయింబి నిర్మాణ పనులు వెంటనే ప్రారంభించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆల్ ఇండియా కిసాన్ ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర నాయకులు రెడ్ ఖాస్టా రైతు కూలీ సంఘం జిల్లా నాయకులు రాంబాబు మాట్లాడుతూ, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ వ్యవసాయ రంగానికి విమాత్రం ఉపయోగపడే విధంగా లేదన్నారు. అన్నదాత సుఖీభవ కేంద్రంతో సంబంధం లేకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వమే 20 వేల రూపాయలు ఇచ్చి రైతులను ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. పిడిఎం రాష్ట్ర నాయకులు వై వెంకటేశ్వరరావు, కె ఎన్ పి ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు ఎన్ కృష్ణ మాట్లాడుతూ, ఢిల్లీలో 13 నెలల పాటు సాగిన రైతాంగ ఉద్యమం కేంద్ర ప్రభుత్వం మెడల వంచి వ్యవసాయాన్ని దెబ్బతీసే మూడు చట్టాలను వెనక్కి కొట్టారని, అయినా సరే మళ్లీ దౌర్జని దారిన ఆదే చట్టాలను తీసుకువచ్చి వ్యవసాయాన్ని కార్పొరేట్ల పరం చేసేందుకు చేసే ప్రయత్నాలను రైతాంగం ఐక్యంగా తిప్పి కొట్టాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు గుంటపల్లి బాలకృష్ణ, కౌలు రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు కామినేని రామారావు, ఉపాధ్యక్షులు పెండ్యాల మహేష్, పిడిఎం నాయకులు నల్లపాటి రామారావు, మస్తాన్, ప్రగతిశీల కార్మిక సంఘం నాయకులు కంబాల కొండలు, పుల్లారెడ్డి, వెంకట్రావు గిరిజన సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు కోట నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సరసరావుపేట, మిర్చి క్వింటాకు 25 వేల రూపాయలు చొప్పున ప్రభుత్వమే కొనుగోలు చేయాలని, మరియు పలనాడు జిల్లా ప్రజల వరప్రసాదాయని అయినటువంటి పరికపూడిశెల ప్రాజెక్టుకు బడ్జెట్ నిధులు కేటాయింబి, నిర్మాణ పనులు వెంటనే ప్రారంభించాలని పలనాడు జిల్లా రైతు సంఘాల మరియు ప్రజా సంఘాల సమన్వయ సమితి ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేసింది. గురువారం అఖిలవక్ష రైతు సంఘాల, ప్రజా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో పల్నాడు జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్నా నిర్వహించి ఆనంతరం కలెక్టర్ అరుణ్ బాబు కి వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా రైతు సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఏపూరి గోపాలరావు, కౌలు రైతు సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వై రాధాకృష్ణ మాట్లాడుతూ పల్నాడు జిల్లాలో సుమారు రెండున్నర లక్షల ఎకరాల్లో మిర్చి పంట సాగు చేస్తున్నారని, రైతులు ప్రైవేటు వడ్డీ వ్యాపారుల నుండి లక్షలాది రూపాయలు అప్పు తెచ్చి పెట్టుబడులు పెట్టి పంట సాగు చేస్తే, పంట అమ్మి బోయేసరికి గతం కంటే ధర సగానికి సగం పడిపోవడంతో రైతులు లభి,దిబోమంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ధరల స్థిరీకరణ నిధి ద్వారా ప్రభుత్వం

తాజ్ బంజారా చెరువు దగ్గర అక్రమ డంపింగ్ మేయర్

గద్వాల విజయలక్ష్మి ఆగ్రహం.



సనత్ నగర్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి: బంజారా హిల్స్ రోడ్ నంబర్ 1 లో తాజ్ బంజారా చెరువు దగ్గర కొంతమంది ప్రైవేటు వ్యక్తులు లాల్ బు ద్వారా మట్టిని డంపింగ్ చేస్తున్నారని సమాచారం అందుకున్న నగర మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి బంజారా హిల్స్ పోలీసులకి మరియు జోనల్ కమిషనర్ కి సమాచారం అందించారు. దీంతో అక్రమంగా చేరుకున్న బంజారా హిల్స్ పోలీసులు డంపింగ్ చేస్తున్న రెండు ట్రైపుర్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. నిందితులను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ప్రధాన రోడ్డు మీద జీ హెచ్ ఎమ్ సి పార్క్ గేట్ నుంచి లోపలకి వెళ్లి ప్రైవేట్ వ్యక్తులు ఎలా డంపింగ్ చేస్తున్నారని వారికి సహకారం అందిస్తున్న వారు ఎవరు అనే అంశంపై విచారణ చేపట్టాలని మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి జోనల్ కమిషనర్ ను ఆదేశించారు.



కల్పిత స్టోరీ తో నిర్మించిన చావా సినిమా విడుదల నిలిపివేయాలి ఖమ్మం పార్లమెంట్ కంటెస్టెడ్ అభ్యర్థి మహమ్మద్ రసూల్(రఫీ)

ఖమ్మం ప్రతినిధి మార్చి 5 (ప్రజాబలం) ఖమ్మం చావా కల్పిత కథ చిత్రాన్ని తెలుగు రాష్ట్రాలలో విడుదల నిలిపివేయాలని ఖమ్మం పార్లమెంట్ కంటెస్టెడ్ అభ్యర్థి మైన్ వాల్ నాయకులు మహమ్మద్ రసూల్ (రఫీ) ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. కల్పిత కథలతో ఒక వర్గాన్ని రెచ్చగొట్టే విధంగా సినిమా ఉన్నదని మత విద్వేషాలు చెల్లరేగే అవకాశం ఉందని ప్రశాంతంగా ఉన్న తెలంగాణ ఆంధ్రప్రదేశ్ ఇలాంటి సినిమాలు ప్రజల మధ్య వర్గాల మధ్య చిచ్చుపెట్టే విధంగా ఉంటాయని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ముందుగానే చర్యలు తీసుకొని విడుదల నిలిపివేయాలని కోరారు.

గోదావరి నీటిలో మునిగి మృతి



ప్రజాబలం మంచీర్యాల నియోజకవర్గం రిపోర్టర్ మార్చి 05 : మంచీర్యాల జిల్లాలోని లక్ష్మణపేట పట్టణంలోని ముల్లూగూడెం కు చెందిన ముల్లూల సత్యనారాయణ అనే 44 సంవత్సరాల వ్యక్తి ఈత రాక ప్రమాదవశాత్తు గోదావరి నీటిలో మునిగి మృతి చెందారు. మృతుడు కాగజనగర్ ఎస్సీ వసతిగృహంలో వాచ్ మెన్ గా పని చేస్తున్నాడు. మంగళవారం రోజున ఉదయం గోదావరి నదికి స్నానం కోసం వెళ్లి నీటిలో మునిగి చనిపోయాడు. మృతుని భార్య సుమలత పిర్యాడు మేరకు ఎస్సీ-2 రామయ్య కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేయడం జరుగుతుంది. లక్ష్మణపేట ఎస్సీ పి సతీష్ తెలుపారు.

ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షా కేంద్రాన్ని సందర్శించిన

జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు ఐపిఎస్



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ప్రతినిధి మార్చి 05 (ప్రజాబలం) భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షల సందర్భంగా లక్ష్మీదేవిపల్లిలోని నలంద జూనియర్ కళాశాల నందు గల పరీక్షా కేంద్రాన్ని జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు ఐపిఎస్ సందర్శించారు. అక్రమ విధులలో ఉన్న అధికారులు, సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు. జిల్లావ్యాప్తంగా ఉన్న ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పటిష్టమైన పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు కొత్తగూడెం డిఎస్పీ రెహమాన్ చుంచుపల్లి సీబి వెంకటేశ్వర్లు, ఎస్పీ ఇస్మైల్ నాగరాజు మరియు ఎస్సైలు సరేష్ రమణా రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ జిల్లా అధ్యక్షునిగా పల్లె సమ్యక్ బాబు



ప్రజాబలం చెన్నూరు నియోజకవర్గం రిపోర్టర్ మార్చి 5 తెలంగాణ మాదిగ హక్కుల దండోరా (టి ఎం హెచ్ డి) మంచీర్యాల జిల్లా అధ్యక్షునిగా పల్లె సమ్యక్ బాబును నియమిస్తు. డిమాదిగ హక్కుల దండోరా వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు జమ్మి కనకరాజు మాదిగ, రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కోరపల్లి శ్రీనివాస్, మాదిగ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. తెలిపారు. జిల్లాలో సంఘాన్ని బలోపేతం చేస్తూ వర్గీకరణ కోసం జరిగే పోరాటంలో ముందుంటూ ఆగ్ర భాగాన మాదిగ జాతి విముక్తి కోసం పోరాడాలని వారన్నారు. జిల్లా అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన పల్లె సమ్యక్ బాబు మాట్లాడుతూ నాపై సమ్యక్ ఉంది నాకు ఇంతటి బాధ్యతను అప్పగించిన రాష్ట్ర నాయకత్వానికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ సాధించేవరకు మాదిగ జాతి బిక్కుత కోసం వారి అభివృద్ధి కోసం పాటుపడతానని జిల్లాలో సంఘాన్ని బలోపేతం చేస్తూ జాతి హక్కుల కోసం నిరంతరం పోరాడుతానని ఆయన అన్నారు.

ఆశయం ఘనం ఆచరణ అధ్వానం

- నిరుపయోగంగా మారిన డంపింగ్ యార్డులు
- గ్రామాల్లో ఎక్కడపడితే అక్కడ పారబోస్తున్న చెత్త వ్యర్థాలు
- పట్టించుకోని అధికార యంత్రాంగం



అందోల్ నియోజకవర్గం ప్రతినిధి మార్చి 5 (ప్రజాబలం) సంగారెడ్డి జిల్లా : పల్లెలను స్వచ్ఛత వైపు నడిపించేందుకు ప్రభుత్వం లక్షల రూపాయలను వెచ్చించింది. ప్రతి గ్రామ పంచాయతీకి ట్రాక్టర్ లు డంపింగ్ యార్డ్ లతోపాటు మరుగు దొడ్డి నిర్మాణం ఏర్పాటు చేసింది. కానీ ఇప్పుడు ఆ డంపింగ్ యార్డులు, నీటి వనతి లేక మరుగుదొడ్డిలు నిరుపయోగంగా మారాయి చెత్త సేకరణ నిర్వహణను ఎవరూ పట్టించుకోవడంతో పల్లెలు అపరిశుభ్రత వాతావరణంలో దర్భమిస్తున్నాయి. అల్లారుగ్గం మండల కేంద్రంలో గత ప్రభుత్వం హయాంలో, చెత్తను సేకరించడానికి ట్రాక్టర్ తో పాటు డంపింగ్ యార్డులను ప్రత్యేకంగా నిర్మాణం చేపట్టింది. తడి చెత్తను పొడి చెత్తను వేరుచేసి సేంద్రీయ ఎరువులు తయారుచేసేలా ప్రణాళికలు సిద్ధం చేశారు. ఆశయం మాత్రం ఎంతో ఘనంగా ఉన్నా ఆచరణలో మాత్రం



అధ్వానంగా మారింది. ఇప్పుడున్న ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం లేదని పలు గ్రామాల ప్రజలు మండిపడుతున్నారు. గత ప్రభుత్వం అల్లారుగ్గం మండలంలోని 16, గ్రామ పంచాయతీల్లో, ఒక్కో డంపింగ్ యార్డ్ కోసం రూ. 2.5 లక్షలను వెచ్చించింది రూ. 40 లక్షల వ్యయంతో అన్ని గ్రామాలలో నిర్మాణం పూర్తి చేయడంతో పాటు, ట్రాక్టర్లను కేటాయించింది తడి చెత్తను పొడి చెత్తను వేరుచేసి సేంద్రీయ ఎరువుల తయారీ కోసం షెడ్యూలు నిర్మించింది. ఇప్పుడు ఈ నిర్వహణ సక్రమంగా లేక లక్ష్యం నీరుగారి పోతోంది. ప్రతిరోజు ఉదయం గ్రామాలలో ట్రాక్టర్ ద్వారా చెత్తను సేకరించి డంపింగ్ యార్డులకు తరలించేవారు కానీ ప్రస్తుతం అన్ని గ్రామాలలో తూతూ మంత్రంగా చెత్తను సేకరించి డంపింగ్ యార్డ్ వైపు కప్పెత్తి కూడా చూడకుండా చెత్తను రోడ్డు పక్క గుంతల్లో సమీప వాగుల్లో ఎక్కడపడితే అక్కడ పారబోస్తున్నారు. దీంతో పరిసరాలు అపరిశుభ్రంగా మారుతున్నాయి లక్షల రూపాయలు ప్రజాధనం కేటాయించిన ఈ ప్రభుత్వం అధికారులు ఎవరూ పట్టించుకోవడంలేదని గ్రామస్థులు మండిపడుతున్నారు చెత్త నిర్వహణను సక్రమంగా చేపడితే పల్లెలు స్వచ్ఛతతో మెరుగు పడడంతో పాటు మరొకంకొంతమందికి ఉపాధి అవకాశాలు దొరుకుతాయని చెబుతున్నారు. ఇప్పటికైనా ఉన్నత అధికారులు ప్రత్యేక చొరవ చూపి పారిశుధ్య నిర్వహణను సక్రమంగా చేపట్టే చర్యలు తీసుకోవాలని మండలంలోని ప్రజలు కోరుతున్నారు..

ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థులకు శుభాశీస్సులు

- గిరిజన విద్యార్థి సంఘం అధ్యక్షులు జై సింగ్ నాయక్



అందోల్ నియోజకవర్గం ప్రతినిధి మార్చి 5, (ప్రజాబలం) సంగారెడ్డి జిల్లా: ఇంటర్మీడియట్ వార్షిక పరీక్షలు ప్రారంభం కావడంతో, పరీక్షలు రాసే ఉమ్మడి పుల్లల్ మండలంలోని, విద్యార్థిని విద్యార్థులకు, పుల్లల్ మండల గిరిజన విద్యార్థి సంఘం అధ్యక్షులు, జై సింగ్ నాయక్, ఈ సందర్భంగా విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఆల్ ద బెస్ట్ చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలు రాసే విద్యార్థిని విద్యార్థులు, ఆత్మవిశ్వాసంతో మీరు పరీక్షలు రాయాలని, మీరు కష్టపడి చదివిన దాన్ని ఇష్టంతో రాసి మంచి ఉత్తీర్ణత సాధించాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నానని, మీ మంచి భవిష్యత్తుకు ఇది పునాది లాంటిదని, పరీక్షలు బాగారాసి మిత్రులంద్రులకు మంచిపేరు తెచ్చి, వారి కలలను నిజం చేయాలని ఆకాంక్షించారు. అదేవిధంగా మంచి ఉత్తీర్ణత సాధించి, మీ తల్లిదండ్రులకు, మీ అధ్యాపకులకు, మంచిపేరు తీసుకుని రావాలని అన్నారు..

సింహాద్రి యాదవ్ జన్మదిన వేడుకలలో పాల్గొన్న మల్లి బాబు యాదవ్ చిలకల వెంకట నరసయ్య కనకమేడల సత్యనారాయణ



ఖమ్మం ప్రతినిధి మార్చి 5 (ప్రజాబలం) ఖమ్మం ఆఖిల భారత యాదవ్ మహాసభ జిల్లా యాదవ్ యువజన అధ్యక్షులు చిత్తూరు సింహాద్రి యాదవ్ 52వ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమంలో ఆఖిలభారత యాదవ్ మహాసభ జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు మేకల మల్లిబాబు యాదవ్, జిల్లా అధ్యక్షులు చిలకల వెంకట నరసయ్య మరియు యాదవ్ సంఘం నాయకులు పాల్గొని శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి భారీ కేక్ కట్ చేసి ఆనందోత్సాహాలు జరుపుకున్నారు పాల్గొన్న ప్రతివారికి చిత్తూరు సింహాద్రి కృతజ్ఞతలు తెలియజేసి కీర్తిశేషులు అన్నగారు చిత్తూరు శ్రీహరి ఆశీస్సులతో అందరి ఆభినందనలతో ఇంత ఆనందంగా గడుపు తున్నానని



హర్షం ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కనకమేడల సత్యనారాయణ బండారు ప్రభాకర్, పుష్పకాయల శృష్ట చేతల నాగేశ్వరరావు, బమ్మిడి శ్రీను, తెల్లబోయిన రమణ మొ రిమేకల కోటయ్య వాకదాని కోటేశ్వరరావు పొదిల సతీష్ మేడిదల మల్లేష్ కనక బండి విజయలక్ష్మి హనుమకొండ రమేష్, లూయర్ శ్రీను తోడేటి లింగరాజు, అడపా పుల్లారావు, బి ఎస్. దేవరాజు, తాళ్లూరు చలవతి ఎస్.కె రంజాన్, పనపూడి రమేష్, కన్నెబోయిన రవి, బానోత్ సుధాకర్, చిత్తూరు విశ్వనాథం, తుప్పా తి రవి వేముల శ్రీను గోసు రవి రామాచారి మంద సంజీవరావు సుందరయ్య మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు

కలెక్టరేట్ లో ఉచిత మధ్యాహ్న భోజనాన్ని

దివ్యాంగులు ఉపయోగించుకోవాలి

జిల్లా కలెక్టర్ ముజిమ్లూల్ ఖాన్

కలెక్టరేట్ లో దివ్యాంగ అర్హులకు ఉచిత మధ్యాహ్న భోజనం సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ లో దివ్యాంగ అర్హులకు ఉచిత మధ్యాహ్న భోజన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన జిల్లా కలెక్టర్

ఖమ్మం ప్రతినిధి మార్చి 05 (ప్రజాబలం)

ఖమ్మంకలెక్టరేట్ కు వివిధ పనుల నిమిత్తం వచ్చే దివ్యాంగులకు కల్పించిన ఉచిత మధ్యాహ్న భోజన సౌకర్యాన్ని ఉపయోగించు కోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజిమ్లూల్ ఖాన్ అన్నారు. బుధవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డా. పి. శ్రీజ తో కలిసి కలెక్టరేట్ లో దివ్యాంగ అర్హులకు కోసం ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత మధ్యాహ్న భోజనం కార్యక్రమాన్ని రిచ్చన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ముజిమ్లూల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ 40 రోజుల క్రితం ప్రజావాణి లో వచ్చిన అభ్యర్థన మేరకు జిల్లా అధికారులతో చర్చించి దివ్యాంగ అర్హులకు ఉచిత మధ్యాహ్న భోజనం కల్పించాలని నిర్ణయానికి వచ్చామని అన్నారు. జిల్లా కలెక్టరేట్ కు వచ్చే దివ్యాంగులకు ఇది వాని కలెక్టరేట్ అనే భావన కల్పించేందుకు చర్యలు చేపట్టామని అన్నారు. ప్రజలందరికీ సేవ చేసేందుకే అధికారులు ఉన్నారని, ముఖ్యంగా సమాజంలో వెనుక బడిన వారికి, దివ్యాంగులకు, బలహీన వర్గాల వారికి సహాయం చేయాల్సిన అవసరం ఉందని అన్నారు.



ప్రజావాణి కార్యక్రమం, వివిధ పనులపై ఎప్పుడు కలెక్టరేట్ కు దివ్యాంగులు వచ్చిన క్యాంపిన్ లో ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత మధ్యాహ్న భోజనాన్ని ఉపయోగించుకోవాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. రాబోయే 3 నెలల కాలంలో ప్రతి దివ్యాంగుడికి తప్పనిసరిగా యూ.డి.ఐ.డి. కార్డు అందేలా చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని క్యాంపిన్ లో సదరం సర్టిఫికేట్, యూ.డి.ఐ.డి. కార్డుతో టోకెన్ పొందిన వారికి ఉచితంగా మధ్యాహ్న భోజనం కల్పిస్తామని అన్నారు. జిల్లా కలెక్టరేట్ ఖమ్మం సగరానికి కొంత దూరంలో ఉన్న నేపథ్యంలో దివ్యాంగులకు ఇబ్బందులు కలగవద్దని ఈ ఏర్పాటు చేశామని, నాణ్యమైన భోజనాన్ని క్యాంపిన్ ద్వారా అందిస్తున్నామని ఒక భోజనంపై 80 రూపాయలు ఖర్చు చేస్తున్నట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. దివ్యాంగులను అతిథులుగా భావించి ఈ కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశామని విజయవంతం గా నిర్వహించేందుకు అవసరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. కలెక్టరేట్ కు వచ్చిన దివ్యాంగులందరికీ ఉచిత భోజనం అందుతుందని, ఎవరిని తిరస్కరించడం ఉండదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ఐవో సన్యాసయ్య, జిల్లా సంక్షేమ అధికారి కె. రాంగోపాల్ రెడ్డి అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



టేక్వాల మండలంలో జోరుగా అభివృద్ధి పనులు

వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహకు, ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు

టేక్వాల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు నిమ్మ రమేష్

అందోల్ నియోజకవర్గం ప్రతినిధి మార్చి 5 (ప్రజాబలం)

సంగారెడ్డి జిల్లా: టేక్వాల మండలంలో రెండో విడతగా ఒక కోటి 20 లక్షల రూపాయలు, (ఎన్ఆర్ఈజీఎస్) నిధులు మంజూరు చేసిన తెలంగాణ రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహకు, టేక్వాల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, నిమ్మ రమేష్ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు, అందులో భాగంగా 13. గ్రామాలకు 5 లక్షల చొప్పున సిసి రోడ్ల పనులు, బొడ్డులో పల్లి హైస్కూల్ ప్రహారీ గోడకు 25 లక్షలు, దస్తూర్ జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్ కు 15 లక్షలు టేక్వాల మోడల్ స్కూల్ పిడబ్ల్యు రోడ్డు నుంచి మోడల్ స్కూల్ వరకు 15 లక్షల సిసి రోడ్డు, టేక్వాల ఎస్సీ హాస్టల్ ప్రహారీ గోడకు 5 లక్షలు, టేక్వాల మోడల్ స్కూలు సంబంధించిన 15, లక్షల సిసి రోడ్డు పనులను ప్రారంభిస్తూ, మోడల్ స్కూల్ కు



సంబంధించిన, అభివృద్ధి పనులను పర్వతేక్లింది, ఇంకా జరగబోయే పనుల గురించి, మోడల్ స్కూల్ ప్రిన్సిపల్ సాయిలు తో మండల కాంగ్రెస్ కమిటీ నాయకులు చర్చించడం జరిగింది, ఇంకా ఏమైనా అవసరాలు ఉంటే అల్లి విషయాల్లో మంత్రి దృష్టికి తీసుకు పోరామని మోడల్ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ కు తెలియజేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు భక్తల కిషోర్, మాజీ కో ఆఫ్ఫీస్ షేక్ మజాహర్, మాజీ సింగిల్ విండో డైరెక్టర్ ఆశిని సాగర్, మాజీ సర్పంచ్ ఆకులపల్లి పాపయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసు న్యూట్రిస్ట్

హైదరాబాద్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి: మార్చి 5 తెలంగాణ ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో కీలక పరిణామం చోటుచేసుకుంది. ఈ కేసులో కీలక నిందితులను పట్టుకునేందుకు పోలీసులు చేస్తున్న ప్రయత్నాలు ఓ కొలిక్కి వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. సీబీఐ ద్వారా ఇంటర్ పోలీస్ రెడ్ కార్పర్ నోటీసు పత్రాలు చేరుకున్నాయి. నిందితుల్లో ప్రభాకర్ రావు కేసుదారు పరాచరయ్యారు. మరొక నిందితుడు శ్రవణ్ రావు బెల్లయంలో ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. రేపే మాపో వీరిని అరెస్ట్ చేసి హైదరాబాద్ కు తీసుకురావడం ఖాయంగా కనిపిస్తోంది. తెలంగాణలో రాజకీయంగా ప్రకాశించిన స్వప్నచింది ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే కేసు సమాధి చేశారు పోలీసులు. ఇందులో కీలక నిందితులుగా భావిస్తున్న ప్రభాకర్ రావు, శ్రవణ్ రావు జూడ తెలియరాలేదు. వీరిని పోలీసులు విచారించే కేసుకు ముగింపు దశకు రానుంది. కాకపోతే వీరిద్దరు విదేశాల్లో చక్కర్లు కొడుతున్నారు. తాజాగా వీరిద్దరి గుట్టు రట్టయినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ కేసులో కీలక పరిణామం చోటు చేసుకుంది. ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో హైదరాబాద్ పోలీసులు ఇప్పటికే అధికారులను సీబీఐ అధికారులు పరిశీలించారు. దీంతో దర్యాప్తులో తమ వంతు సాయం అందించారు. ఈ నేపథ్యంలో ఇద్దరు నిందితులపై రెడ్ కార్పర్ నోటీసులు జారీ చేయాలని సీబీఐ నిర్ణయించింది. ఈ విషయాన్ని ఇంటర్ పోలీస్ కు తెలిపింది. దీంతో సీబీఐ ద్వారా రెడ్ కార్పర్ నోటీసు పత్రాలు ఇంటర్ పోలీస్ వెళ్ళాయి. ఈ కేసు గురించి తెలంగాణలో జరుగుతున్న పరిణామాలను నిందితులు తమ వేగం ద్వారా ఎప్పటికప్పుడు సమాచారం తెలుసుకుంటున్నారు. ఇద్దరి నిందితుల చుట్టూ ఉన్న బిగిస్తుందని తెలుసుకున్న వీరు, ఆమెరికా నుంచి మరొక మార్చి నెట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. ఆమెరికా నుంచి ప్రభాకర్ రావు కేసుదారు వెళ్ళినట్లు తెలుస్తోంది. మరొక నిందితుడు ఆమెరికా నుంచి శ్రవణ్ రావు బెల్లయం వెళ్ళినట్లు పోలీసుల వర్గాల సమాచారం. సీబీఐ పంపిన రెడ్ కార్పర్ నోటీసులను ఇంటర్ పోలీస్ అధికారులు పరిశీలించారు.

శివసేన హైదరాబాద్ అధ్యక్షుని గా గణేష్ గావే



భార్యవార్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి: బుధవారంనాడు శివసేన పార్టీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సమావేశం హైదరాబాద్ లోని పార్టీ కార్యాలయంలో నిర్వహించగా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వెంకటేష్ ఉపాధ్యక్షులు కేశవ్ గుప్త, అవినాష్ జైస్వాల్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శులు ఆంధ్రపు సుదర్శన్ పున శ్రీనివాస్ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షులు గణేష్ గావే ను నియమించారు. శివసేన హైదరాబాద్ అధ్యక్షుని గా నియమించిన జాతీయ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఉద్ధవ్ ఠాకరే జాతీయ యువసేన అధ్యక్షుడు ఆదిత్య ఠాకరే అధ్యక్షుడు వెంకటేష్ మరియు ఆంధ్రపు సుదర్శన్ శ్రీనివాస్ కు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. తెలంగాణలో శివసేన పార్టీ బలోపేతమే లక్ష్యంగా రాష్ట్ర నాయకులు కార్యక్రమం శివసేన పార్టీ గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షులు నియమించినందుకు ధన్యవాదములు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఠాకరే వికాస్ సింగ్ కరణ్ , సూర్యపంకి. పాండు మహేష్ శ్రీనివాస్ చెందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తాపీ మేస్త్రీ సంఘం గౌరవాధ్యక్షుడిగా బండి



సదానందం ప్రజాబలం చెన్నూరు నియోజకవర్గ రిపోర్టర్ మార్చి 5 : మండల తాపీ మేస్త్రీ సంఘం గౌరవ అధ్యక్షుడిగా బండి సదానందంను ఎన్నుకున్నారు. బుధవారం జరిగిన తాపీ మేస్త్రీ సంఘం సమావేశంలో బండి సదానందం యాదవ్ సంఘ గౌరవాధ్యక్షుడిగా నియమించినట్లు ప్రకటించారు. అనంతరం గౌరవాధ్యక్షుడిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన బండి సదానందం యాదవ్ మాట్లాడుతూ, తాపీ మేస్త్రీల సంక్షేమం కోసం శ్రమిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ సహకారంతో కార్యక్రమ హక్కులు, జీవన ప్రమాణాలు మెరుగుపడేలా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా క్రేజీ స్టార్ ఆఫ్ ది ఇయర్ అవార్డు వేడుకలు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా ప్రజా కవులు యూట్యూబ్ స్టార్స్



ప్రజాబలం చెన్నూరు నియోజకవర్గ రిపోర్టర్ మార్చి 5: క్రేజీ స్టార్స్ దాస్ అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం రాత్రి నిర్వహించిన క్రేజీ స్టార్ ఆఫ్ ది ఇయర్ - 2025 అవార్డు కార్యక్రమం ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా భేరి ఈశ్వర్, కవి గాయకులు ఓయూ జేపీసీ నేత డాక్టర్ దరువు ఎల్లన్న, కవి గాయకులు డాక్టర్ తీన్యార్ రవి, అంజనేయశ్రీ డైరెక్టర్ పిల్లి రవి, కాంగ్రెస్ యువ నాయకులు మంద తిరుమల్ రెడ్డి, యూట్యూబ్ స్టార్స్ సందీప్ నక్సా, రౌడీ రాజేష్ , కోటి అమూస్య, మొగిలిపాక స్నేహ, దేవికా రాజీ, సీతు క్విన్ లు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రజా

కవి, ఓయూ జేపీసీ నేత డాక్టర్ దరువు ఎల్లన్న మాట్లాడుతూ మండలమల్ల మల్లీగడ్డకు ఒక ప్రత్యేకత ఉన్నదని తెలంగాణలో జరిగిన ప్రతి ఉద్యమానికి ఈ ప్రాంతం అండగా ఉందని ఆయన అన్నారు. కళాకారులు తెలంగాణ ఉద్యమంలో కీలక పాత్ర పోషించారని తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని గ్రామ గ్రామాన తీసుకెళ్లిన తెలంగాణ ధూమ్ ధామ్ ఇదే గడ్డపై ప్రారంభమైందన్నారు. తెలంగాణ జానపద కళాకారులు ప్రపంచమే నివ్వెరపోయేలా యూట్యూబ్ రంగాన్ని శాసిస్తున్నారని, సినిమా సినిమా పాటలతో పోటీపడి రాజీస్తున్నారని ఆయన పేర్కొన్నారు. అనంతరం ఆయా రంగాల్లో రాజీస్థూ సేవలందిస్తున్న



50 మంది క్రేజీ స్టార్ ఆఫ్ ది ఇయర్ అవార్డు వారికి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా సాంస్కృతిక సమాఖ్య వ్యవస్థాపకులు వై శివమహేశ్వరరావు అధ్యక్షత వహించగా ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ధూమ్ ధామ్ వ్యవస్థాపకులు అంతఃపుల నాగరాజు, అకాడమీ ప్రధాన కార్యదర్శి సరేష్, అధ్యక్షులు పులిపాక శ్రీనివాస్, బండ శాంకర్, ఉప్పలెటి గోపిక, రేగుంట చంద్రశేఖర్, సీనియర్ కళాకారులు ప్రభాకర్, రాజేశ్వర్, హనుమాండ్ల మధు, రాకం సంతోష్, క్రేజీ విజయ్, ఆసం కళ్యాణ్, ఉప్పలెటి రాజమౌళి, కల్లూ శ్రీనివాస్, రమేష్ రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుని జన్మదిన వేడుకలో పాల్గొన్న రాష్ట్ర నాయకులు



వికారాబాద్ నియోజకవర్గ ప్రతినిధి మార్చి 05 (ప్రజాబలం) వికారాబాద్ జిల్లా: మర్నాటి మండలంలోని తుమ్మలపల్లి గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మన్నే పాండు పుట్టిన రోజు సందర్భంగా మర్నాటి కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం వద్ద మండల అధ్యక్షుడు తుమ్మల సురేష్ యాదవ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర సీనియర్ నాయకులు, గూడెం రాములు యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో కేక్ కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శాలువా కప్పి సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సహకార సంఘం చైన్ చైర్మన్ పసియోదాస్, పంచాలింగల్ మాజీ సర్పంచ్ సురేందర్ రెడ్డి, రావులపల్లి మాజీ సర్పంచ్ అబ్రహం, కాంగ్రెస్ యూ. డి. సినియర్ నాయకులు రాచన్నగోపాల్, మల్లికార్జున్ గిరి మొదలైనవారు పట్నం అశోక్, బూచన్ పల్లి గ్రామ అధ్యక్షుడు వెంకటే రెడ్డి, ఈశ్వర్, తదితరులు పాల్గొని కేక్ తినిపించి ఆశీర్వాదించారు.

ప్రజావాణి దరఖాస్తుల పరిష్కారంపై ప్రత్యేక చర్యలు

జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్



ప్రజాబలం మంచిర్యాల జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 05 : జిల్లాలో ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో వచ్చే దరఖాస్తుల పరిష్కారంపై ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు.

పంచాయతీ అధికారి, మున్సిపల్ పరిధిలో తహశీల్దార్, ఎస్.హెచ్.ఓ., మున్సిపల్ కమిషనర్ హాజర్ అధికారులు సుండి దరఖాస్తులు స్వీకరించి కనీసం 15 రోజులు, గరిష్టంగా 21 రోజులలోగా సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు.

ప్రతి దరఖాస్తుకు సంబంధించి ఆయా స్థాయిలలో రిజిస్టర్ ఖచ్చితంగా నిర్వహించాలని, నిర్దిష్ట గడువులోగా పరిష్కరించాలని, తమ పరిధిలో లేని సమస్యలపై వచ్చిన దరఖాస్తులను పైస్థాయికి సిఫారసు చేయాలని తెలిపారు.

ఇంటర్ వార్షిక పరీక్షలను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్



ప్రజాబలం మంచిర్యాల జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 05 : జిల్లాలో ఈ నెల 25వ తేదీ వరకు జరుగుతున్న ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలను ఎలాంటి అవకాశవలకు తావు లేకుండా పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు.



మంది విద్యార్థులు పరీక్షలకు హాజరవుతున్నట్లు తెలిపారు. పరీక్ష కేంద్రాలలో విద్యార్థులకు సరిపడా ఫర్నిచర్, త్రాగునీరు, ఫ్యాన్లు, వెలుతురు ఉండేలా ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, విద్యార్థుల పరీక్ష కేంద్రాల్లోనికి వెళ్ళే సమయంలో తనిఖీలు నిర్వహించాలని తెలిపారు.

నియమించి అవసరమైన మందులు, ఓ. ఆర్. ఎస్. వ్యాకెట్లు అందుబాటులో ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవడం జరిగిందని తెలిపారు. విద్యార్థులు సకాలంలో పరీక్షా కేంద్రాలకు చేరుకునే విధంగా ఆయా రూట్లలో సమయానుసారంగా బస్సులు నడిపించడం జరుగుతుందని, పరీక్ష ప్రశ్నా పత్రాలు, జవాబు పత్రాలను బండ్లబస్సు మధ్య తరలించడం జరుగుతుందని తెలిపారు.

పరీక్ష కేంద్రాలకు చేరుకునే విధంగా ఆయా రూట్లలో సమయానుసారంగా బస్సులు నడిపించడం జరుగుతుందని, పరీక్ష ప్రశ్నా పత్రాలు, జవాబు పత్రాలను బండ్లబస్సు మధ్య తరలించడం జరుగుతుందని తెలిపారు.

కాజీపేట టు బలహార్ష రైలు తిరిగి ప్రారంభం



ప్రజాబలం చెన్నూరు నియోజకవర్గం రిపోర్టర్ మార్చి 5 : కరోనా సమయంలో నిలిచిపోయిన కాజీపేట టు బలహార్ష రైలు నిలుపుదలతో ప్రయాణికులు, వలు వ్యాపార సంస్థలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని పెద్దపల్లి ఎంపీ గర్డం వంశీకృష్ణ, చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే వివేక్ వెంకటస్వామి కేంద్ర రైల్వే మంత్రిత్వ శాఖ మరియు దక్షిణ మధ్య రైల్వే (ఎస్ సి ఆర్) శాఖ అధికారులను కేరెన వెంటనే స్పందించిన రైల్వే శాఖ కాజీపేట టు బలహార్ష రైలు పునరుద్ధరణ చేపట్టిన రైల్వే శాఖ అధికారులు ఆదేశాలతో జారీ చేశారు.

ఇంటర్ పరీక్షా కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్

ప్రశాంత వాతావరణంలో ఇంటర్ పరీక్షలు: జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి.



సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 05(ప్రజాబలం)సంగారెడ్డి జిల్లా/జిల్లాలో ఇంటర్ పరీక్షల ప్రశాంత వాతావరణంలో ప్రారంభమైనట్లు జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి తెలిపారు.

మంది విద్యార్థులు పరీక్షలకు హాజరవుతున్నట్లు తెలిపారు. పరీక్షలు ప్రశాంత వాతావరణంలో జరిగేలా అన్ని రకాల ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. పరీక్ష కేంద్రాలలో తాగునీటి వసతి కల్పించడంతోపాటు వైద్య ఆరోగ్య సిబ్బంది, అత్యవసర మందులు అందుబాటులో ఉంచినట్లు తెలిపారు.

సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 05(ప్రజాబలం)సంగారెడ్డి జిల్లా/జిల్లాలో ఇంటర్ పరీక్షల ప్రశాంత వాతావరణంలో ప్రారంభమైనట్లు జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి తెలిపారు.

ఇంటర్ పరీక్షా కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్



ప్రజాబలం ప్రతినిధి నిర్వే జిల్లా కేంద్రంలోని శాంతి నగర్ ప్రభుత్వ బాల, బాలికల జూనియర్ కళాశాలలో కొనసాగుతున్న ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షా కేంద్రాలను జిల్లా కలెక్టర్ అభిషేక్ అభిషేక్ పరీక్షల తొలిరోజు అయిన బుధవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు.

తగిన పోలీసు బందోబస్తు మధ్య నిర్దేశిత కేంద్రాలకు తరలించాలని, ఎలాంటి కావీయింగ్ కు అవకాశం లేకుండా పూర్తి పారదర్శకంగా, పక్కా పరీక్షలు జరిపించాలని ఆదేశించారు.

ప్రజాబలం ప్రతినిధి నిర్వే జిల్లా కేంద్రంలోని శాంతి నగర్ ప్రభుత్వ బాల, బాలికల జూనియర్ కళాశాలలో కొనసాగుతున్న ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షా కేంద్రాలను జిల్లా కలెక్టర్ అభిషేక్ అభిషేక్ పరీక్షల తొలిరోజు అయిన బుధవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు.

సైబర్ నేరగాళ్ల ఉచ్చులో నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే

హైదరాబాద్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి: మార్చి 5 సైబర్ నేరగాళ్లు రెచ్చిపోయారు. ఏకంగా నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశంను టార్గెట్ చేశారు. ఆయన సోసల్ మీడియా ప్లాట్‌ఫామ్స్ నుంచి ఫోటోలు సేకరించిన కేటుగాళ్లు.. వాటిని మార్కెట్ చేసి న్యూడ్ కాల్స్ చేసినట్లు వీడియో తయారు చేశారు. ఆ వీడియోను వాట్సాప్ ద్వారా ఎమ్మెల్యే వీరేశంకు పంపి, దబ్బులు డిమాండ్ చేశారు. లేదంటే వీడియోను సోషల్ మీడియాలో అప్లోడ్ చేస్తామంటూ భీష్మం చేశారు. దాంతో ఆయన పోలీసులను ఆశ్రయించారు.

ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం తన అనుచరులతో మాట్లాడుతున్న సమయంలోనే సైబర్ నేరగాళ్ల నుంచి వీడియో కాల్ వచ్చింది. ఒక్కసారిగా నగ్నంగా ఉన్న ప్యక్టి వీడియో కాల్తో రావడంతో కాల్ కట్ చేశారు వీరేశం. వీడియో కాల్ సైబర్ మోసగాళ్లు చేస్తున్నారని వెంటనే పసిగట్టిన వీరేశం.. వెంటనే కాల్ కట్ చేశారు. అంతటితో వదలని కేటుగాళ్లు వాట్సాప్ చాట్‌లో ద్వారా మెసేజీలు పంపి ఎమ్మెల్యేను బెదిరించారు సైబర్ నేరగాళ్లు. వీడియోలు ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో అప్లోడ్ చేయాలా లేదంటే దబ్బులు పంపిస్తామంటూ భీష్మం మొదలు చేశారు. అప్రమత్తమైన ఎమ్మెల్యే వీరేశం పోలీసులను ఆశ్రయించారు. పోలీసుల సలహాతో సైబర్ నేరగాళ్ల నెంబర్ ను ఎమ్మెల్యే వీరేశం భాక్ చేశారు. గత ఏడాది అక్టోబర్ లో సైబర్ నేరగాళ్లు ఎమ్మెల్యే వీరేశం చేరుతో దబ్బులు కావాలంటూ ఆయన సన్నిహితులకు వాట్సాప్ మెసేజీలు చేశారు. సైబర్ నేరాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం ప్రజలను కోరారు. సైబర్ నేరాలు పట్ల అవగాహన కల్పించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సెల్ ఫోన్ రింగ్ టోన్ ను పెళ్లూరని ఆయన చెప్పారు. సైబర్ నేరగాళ్ల వలలో ప్రజలు పడకుండా వెంటనే పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయాలని సూచించారు. సైబర్ నేరగాళ్ల విషయంలో ఆన్లైన్ గేమింగ్ విషయంలో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని వేముల వీరేశం సూచించారు. అయితే కన్నం మీ ఇంకితి కాదు.. మీకు, మీ బ్యాంకు ఖాతాకు, గతంలో ఈ వాసా భారినపడిన వారిలో యువకులు, మహిళలు ఉంటే.. ఇప్పుడు రాజకీయ నాయకులు, వ్యర్థులు కూడా ఈ కోవకే వచ్చేవారు. అసలు సైబర్ మోసం లేని రోజు లేదు అన్నట్లు కాలం మారిపోయింది. మరి ఇందుకు గల కారణాలు ఏంటి? మోసపోకుండా ఉండాలంటే ప్రజలు ఏవిధంగా అవగాహన చెందాలి. కాస్త కంప్యూటర్ పరిజ్ఞానం ఉండటమే అర్హత. నాలుగు ముక్కలు మాట్లాడి బరిచీ కొట్టించగలిగితే అదే ఆయుధం. ఇదీ సైబర్ నేరస్థులు అనుసరిస్తున్న పంథా.. మొన్నటి వరకు వివర దేశాలు నగరాలకే పరిమితమైన కేటుగాళ్లు ఇప్పుడు చిన్న చిన్న పట్టణాలు, పల్లెలు, తండాలకు కూడా విస్తరించారు. ఏమరుపాటుగా ఉన్నారో సర్దు నాశనమే. ఏదైనా గుర్తు తెలియని నెంబర్తో మెసేజీ కాసీ, ఫోన్ కాసీ వస్తే బిస్ట్ చేయకుంట్.. చేశారే.. డేంబర్లో పడ్డట్టే.. మీ ముఖైలో దేటా మెత్తం వాళ్ల చేతికి వెళ్లిపోతుంది. ఇక న్యూడ్ వీడియోలు, మెసేజీలతో దబ్బులు కోసం బెదిరించే ఛాన్స్ ఉంది. ఇలాంటివి ఏమైనా వచ్చిన వెంటనే పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వండి.

న్యూరల్ ఏబి గవర్నెన్స్ 2025 కి రావాలంటూ మంత్రికి ఆహ్వానం

హైదరాబాద్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి: ఈ నెల 8వ తేదీన టైడెంట్ హోటల్లో జరిగే న్యూరల్ ఏబి గవర్నెన్స్ రావాలంటూ మంత్రికి ప్రభాకర్ జునీస్ ఇన్వో ఎక్స్ అధినేత డాక్టర్ వినయ్ కుమార్, న్యూరల్ ఏబి అధినేత మోహన్ కుమార్, న్యూరల్ ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ సమన్వయకర్త జాతియ డీసీ దర్శ అధ్యక్షుడు దుండ్ర కుమారస్వామిలు ఆహ్వాన పత్రాన్ని అందజేశారు. మినిస్టర్ క్వార్టర్స్ మంత్రిని కలిసిన అనంతరం కుమార స్వామి మాట్లాడుతూ మానవ జీవితంలో ఏబి ప్రస్తుతం ఎంతో కీలకంగా మారినదని అనేక రంగాల్లో విప్లవాత్మక మార్పులు వస్తున్నాయని అన్నారు. దీనికి మెషిన్ లెర్నింగ్ తోడవడం పల్ల మరెన్ని అద్భుతాలు జరుగుతున్నాయని అన్నారు. ఏబి పల్ల సంఘాలను సృష్టించే దేశాల్లో భారత్ కూడా భాగం కావాలని దుండ్ర కుమార స్వామి అన్నారు. ఆరోగ్య సంరక్షణ, రవాణా, రిటైల్, ఆర్టిక సేవలు, విద్య, ప్రజా భద్రతతో సహా దాదాపు అన్ని పరిశ్రమలలో అబ వినియోగం వేగంగా పెరుగుతోందని అన్నారు. ఏబి గవర్నెన్స్? ?న గురించి అవగాహన కల్పించడానికి భారత్ లైట్ హౌస్ సంస్థ మరియు జునీస్ ఇన్వో ఎక్స్ కీలక అడుగులు వేస్తోందని తెలిపారు. ఈ సమీక్షలో వలుపురు టెక్ డిగ్రీజులు హాజరవుతున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంస్థ ప్రతినిధులు డివీ, రాధిక, రామాచావు పాల్గొన్నారు.